SPRAWDZIAN 5
POLA WIELOKATOW

Zadanie 1. Jeden z bokdéw prostokgta ma 9 cm, a drugi jest o 2,5 cm krétszy. Pole
tego prostokgta jest rowne:

A. 22,5 cm? B. 23 cm? C.58,5cm? D. 68,5 cm?
Zadanie 2. Pole kwadratu o obwodzie rownym é dm jest rowne:
A.12dm? B. 36 dm? C.225cm? D.25dm?
Zadanie 3. Ktéra nierownosc¢ jest fatszywa?
A.2,5a>25m? B.0,03ha<30a
C.0,5km2>5ha D. 4500 m?> 4,5 ha
Zadanie 4. Pole trojkagta prostokgtnego o bokach 5cm, 12 cmi 13 cm jest rowne:
A.75cm? B.30 cm? C. 60 cm? D.37.5cm?
Zadanie 5. W ktérym trojkgcie prawidtowo narysowano wysokos$c?

A. B. C. D.

Zadanie 6. Pole narysowanego rownolegtoboku jest rowne:

3,5cm
A.7 cm?
B.5cm? 2 em
C.3,75cm?
D.2,5cm?
2,5¢cm

Zadanie 7. Pole rombu o przekgtnych rownych 40 mm i 6 cm wynosi:

A. 24 cm? B. 120 mm? C.12cm? D. 240 mm?
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Zadanie 8. W pewnym trapezie o wysokosci 6 cm jedna z podstaw ma 7 cm, a dru-
ga jest od niej 0 2 cm dtuzsza. Pole tego trapezu wynosi:

A. 40,5 cm? B. 48 cm? C.96cm? D. 60 cm?

Zadanie 9. Pole wielokgta przedstawionego na rysunku wynosi:

A.20
B. 24 2
C.187
D. 12}

Zadanie 10. Obwdd rombu, ktérego pole wynosi 54 cm?, a wysoko$S¢ ma dtugosc
0,9 dm, jest rowny:

A.6dm B.24 cm C.12cm D.28 cm

Zadanie 11. Uzupetnij:

Zadanie 12. Oblicz pole powierzchni zacieniowanej figury. Przyjmij dtugos¢ jednej
kratki rowng 1.

Zadanie 13. Ze sklejki wycieto ptyte w ksztatcie rédwnolegtoboku o bokach 1,2 m
i 1,6 m. WysokoS¢ opuszczona na krotszy bok ptyty wynosi 1 m. Oblicz,
o ile centymetréow krotsza jest wysokosSE opuszczona na drugi bok.
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Zadanie 14. Szymon i Ja$ zbudowali modele zaglowcdw. Zagiel Szymona ma ksztatt
trojkgta, ktérego jeden z bokdw ma 24 cm, a wysoko$¢ opuszczo-
na na ten bok stanowi % jego dtugosci. Zagiel Jasia jest tréjkgtem
prostokgtnym, ktérego przyprostokgtne sg rowne i majg po 21 cm.
Oblicz, ktory z chtopcow zuzyt wiecej materiatu na zagiel.

Zadanie 15. Panstwo Kowalscy kupili dziatke budowlang o powierzchni 16 a. Dziat-
ka ma ksztatt trapezu prostokgtnego, w ktorym krotsza podstawa
ma 44 m, jedno ramie ma 32 m dtugosci, a drugie jest o0 8 m od niego
dtuzsze. lle zaptacqg panstwo Kowalscy za ogrodzenie dziatki siatkq,
jesli furtka i brama wjazdowa zajmg 4 m, a 1 m siatki kosztuje 15,20 zt2

ZADANIE DLA MISTRZA

Jezeli dtugosc¢ kazdego boku kwadratu zwiekszymy o 2 cm, to jego pole powiekszy
sie 0 32 cm?2. O ile zmniegjszy sie pole tego kwadratu, jezeli wszystkie jego boki skré-
cimy o 2cme
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KARTA ODPOWIEDZI

SPRAWDZIAN 6
il C 6. B 15. |Ob=6x+12;P=14x+10,5;dlax=3 Ob=30j, P=52,5j’
2 B 7 D
3 D 8 B 2k+1,2k+3,2k+5
4 C 9 C
5. B C SPRAWDZIAN 9
_ C soaazawemm
a) < b) > 1. C 6. B
c)= d)< 2 C 7. C
12. | Mozna napelni¢ 80 tubek. 3 D s. D
13. | Potrzeba 124 dm* szkla. Akwarium wypelni 90 litrow wody. 4 A 9. C
14. | Pole powierzchni calkowitej wynosi 228 cm?, a objeto$¢ 216 cm?. 5, C A

15. | 2175 cm?
a) NIE b) TAK

a)x=6 b)x=5 c)x=-4

SPRAWDZIAN 7 13. | Cena ramki wynosi 35 zl, cena obrazka 20 zl.
14. | Szukane liczby: 44, 88, 138.

Pole powierzchni calkowitej wynosi 216 cm?, a objetos¢ 208 cm®.

C 6. D .
Na stole byly 32 ciasteczka.
2. C 7. A
3. D 8. B SPRAWDZIAN 10
- : . ; _
5. C B
B 6. B
a)-8 b) -25 ¢)-91 d)8
3. D 8. B
e)-13,2 f) 11,25 g) 32,5 h) -1,5
4. B 9. D
12. |a)< = ‘ c)>
) -5 b) 4 > D A
a) -
c)22 d) -2
o, o, 0,
14. | a)7°C b) -1,5°C 1 a) 72% b) 80% ¢) 230%
0, o, 0,
Ala zdobyta 26 punktéw, a Ola 22,25 punktu. Ala miala ) 40% € 52% D 70%
15. | 4 3,75 punktu wiecej niz Ola. 12. |a)123 b) 7,2
13. | a)85 b) 140
Szukane liczby to: -4, -3, -2, -1 0. B 2) 25% b) pitka nozna, 32| ¢) 12
15. | 60% klasy nie nosi okularéw.
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1 D 6 D
2 C 7 B
3 B 8. A
4 C 9 C
5. C 10. B
_ caoavmorwaRm |
11. |a)5@+b) b)x2 -1
12. [a)x+x+3 b)jd+ e
a) 5x + 4y b)2a—-15
. Ox-5 d)a-2b
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